ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ   ΓΡΑΦΕΙΟ   ΝΙΚΟΥ  Ι.  ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ      Πιπεροπούλου & Ματρώζου 2 – 14575 Σταμάτα Δήμου Διονύσου 
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ΠΡΟΣ: ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΦΕΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΠΕΡΑΙΑΣ – ΣΚΟΥΖΕ 3-5
ΑΝΑΦΟΡΑ-ΑΙΤΗΜΑ
Θεοδώρας Αγριδιώτη  του  Γεωργίου,  κατοίκου  Ελληνικού Αττικής, οδός Ρήγα Φεραίου αρ. 5.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Προϊστάμενο Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά, κάτοικο Πειραιά, οδός Σκουζέ αρ. 3-5.
************************************

Με τεράστια έκπληξη και δικαιολογημένη αγανάκτηση και οργή, πληροφορήθηκα από το portal της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων την κάτωθι εξέλιξη στην υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Γ22-380 - ΕΓ22-1847 ποινική διαδικασία κατά του εισαγγελέα υπηρεσίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών της 15ης Μαρτίου 2022:
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Ο λόγος της αγανάκτησης και της οργής από την ενημέρωση αυτή είναι, βεβαίως, ότι ο εισαγγελικός λειτουργός που αρχειοθέτησε την ως άνω δικογραφία, το έκανε εφαρμόζοντας τη διάταξη του άρθρου 43 Κ.Π.Δ., ενώ ήταν υποχρεωμένος να το κάνει εφαρμόζοντας τη διάταξη του άρθρου 51 Κ.Π.Δ., ώστε να μου επιδοθεί η διάταξη και να ασκήσω το δικαίωμα προσφυγής κατά αυτής κατ’ άρθρο 52 Κ.Π.Δ.


Δεν το …πρόσεξε ο εν λόγω εισαγγελικός λειτουργός…;
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Έχουμε δηλαδή επανάληψη του εισαγγελικού πραξικοπήματος που έγινε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών στη δικογραφία που σχηματίστηκε κατά του δημάρχου Αθηναίων, Κώστα Μπακογιάννη, και του πρώην αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, Μιχάλη Καραμαλάκη, μετά από μήνυση του δικηγόρου Αθηνών Νίκου Αντωνιάδη, εδώ μηνυτή, η οποία αρχειοθετήθηκε κατά τον ίδιο τρόπο, ενώ και στην περίπτωση αυτή ο μηνυτής ήταν και διάδικος, παριστάμενος προς υποστήριξη της κατηγορίας, και η δικογραφία αρχειοθετήθηκε με το 43 Κ.Π.Δ. και όχι με το 51 Κ.Π.Δ., ώστε πλέον ελέγχεται ποινικά και πειθαρχικά ο παρανόμως αρχειοθετήσας εισαγγελέας.

Εν προκειμένω παραμένω ακόμα και αυτή την ώρα διάδικος, δεν έχω αποβληθεί με βούλευμα, καθώς άλλωστε αυτό δεν θα μπορούσε να έχει γίνει, αφού είμαι η αμέσως παθούσα των υπό διερεύνηση αξιοποίνων πράξεων.


Απλά φαίνεται πως ο εισαγγελικός λειτουργός που παρανόμησε στη δική μου περίπτωση, «πιάστηκε» κατά το κοινώς λεγόμενο «στα πράσα», αφού προφανώς πίστευε ότι ο μηνυτής και κατ’ ουσίαν δικηγόρος μου, λόγω της γνωστής στο πανελλήνιο δίκης που είχε την 29η Νοεμβρίου ενώπιον του Β΄ Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών, δεν θα είχε το χρόνο και ίσως και το μυαλό να παρακολουθεί τις εξελίξεις στα άλλα δικαστικά μέτωπα που έχει ανοιχτά στη μάχη που δίνει κατά της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους, και θα πετύχαινε ο εν λόγω εισαγγελέας να υφαρπάξει την έγκριση της αρχειοθέτησης από τον συνάδελφό του στην Εισαγγελία Εφετών Πειραιά.

Αυτό είναι απολύτως ξεκάθαρο ότι πλέον δεν μπορεί να συμβεί.


Δεν χρειάζεται να γράψω το αίτημα. 

Είναι αυτονόητο τι πρέπει να γίνει.

Με τη ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου, αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα στον Προϊστάμενο της Εισαγγελίας Εφετών Πειραιά, κάτοικο Πειραιά, οδός Σκουζέ αρ. 3-5, και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα στην έκθεση επίδοσής της.

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2022
Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου
Η Αναφέρουσα – Αιτούσα

Παρισταμένη προς υποστήριξη της κατηγορίας
Δώρα Αγριδιώτη του Γεωργίου


